

Osijek, 21. studenoga 2023. godine

KLASA: 112-01/23-01/11

URBROJ: 2158-61-05-23-05



POZIV NA USMENI RAZGOVOR (INTERVJU)

Poštovani,

stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjenosti kriterija s prijedlogom izbora jednog zaposlenika/zaposlenice na suradničko radno mjesto asistenta iz interdisciplinarnog područja znanosti, izborna polja: ekonomija i javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, na određeno vrijeme u nepunom radnom vremenu s 10% radnog vremena u Katedri za javno zdravstvo Medicinskog fakulteta Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku razmotrilo je pristigle prijave na Natječaj, te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjenost formalnih uvjeta iz Natječaja.

Usmenom razgovoru (intervju) mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju, te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji nisu podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu na javni natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenima na javni natječaj i ne mogu pristupiti usmenom razgovoru (intervju).

Usmeni razgovor (intervju) kandidata održat će se pred Stručnim povjerenstvom u utorak 28. studenog 2023. godine na Medicinskom fakultetu Osijek u predavaonici Mala informatička učionica (I. kat), Josipa Huttlera 4, Osijek, prema sljedećem rasporedu:

Redni broj	Kandidat (šifra)	Vrijeme
1.	013011	11:00

Kandidati koji ispunjavaju uvjete natječaja bit će obaviješteni putem elektroničke pošte.

Stručno povjerenstvo prilikom razgovora (intervjua) provjerit će motivaciju te stručna znanja i znanstveni interes iz interdisciplinarnog područja znanosti, izborna polja: ekonomija i javno zdravstvo i zdravstvena zaštita.

Kandidati su obvezni pristupiti usmenom razgovoru (intervjuu) u navedenom terminu. Kandidati koji ne pristupe razgovoru (intervjuu) u navedenom terminu isključuju se iz daljnje provedbe natječajnog postupka.

S poštovanjem,

**PREDSJEDNIK POVJERENSTVA
izv. prof. dr. sc. Ivan Miškulin**

Dostaviti:

1. Kandidatima putem elektroničke pošte
2. Članovima Stručnog povjerenstva
3. Pismohrana Medicinskog fakulteta Osijek